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Epapuoyec o€ julia

EmtAExOnkav KwdLKeC o€ yYAwooo mpoypoppatiopou julia amo to BLBAio twv Boyd — Vandenberghe
“Eloaywyn otnv Epapuoouevn Mpauuikn AAyeBpa “

2 KOTLOG
H diepelvnon opaApdtwy, LE Xprion TOUTOTATWY

H Sitepelivnon €ywve o€ 2 KatnyopLleg aplOpuwv Kvntr¢ umtodLaoToANC, TOUC
- Float64 kat
- BigFloat.




ALopOPPWonN KWO LKWV

Ol Kw3LKEC TpoTIOTIOLONKAV OE VIO TIPOYPAUMOTO LE TIOLPALLETPOTIOLNON:
» dlaotdoswv SLavVUOUATWY
> KOTNYOoPLWV 0PLOUWV KIVNTHAC UTTIOSLAOTOANC

Kot pe dSuvatotnta eKTEAeonC TOAAWY SOKLUWV.

2Ta eviaio mpoypappata dtatnpndnke o TpOmocg EMAOY G TWV TUXALWY apLlOpwV mou
UTTHPXE OTOUC KWLKES TOU BLBALov.




Alepeuvnon oPaALLATWY

[t TN HEAETN TWV 0dPOApATWY XpNoLpomoLénkayv

» H tavtotnta o?- b?= (a+b)(a-b) ko
» H empeplotikn wbotnta B(a+b) = Ba +Bb

Epwtnuata:

1. O untoAoylotn ¢ KAaveL opaApa;

2. Av kavel odaApa ota eival n akpLBAC TIUA;

3. N6oo lval To OXETIKO ODAAUQ;

4. Nowo pENOG TNC TautoTnTac divel akplBEotepa amoteAEoOTA,




Alepeuvnon oPaALLATWY

A. Alepevvnon odAaApatoc otnv Tavtotnta a’- b%= (a+b)(a—b) Adoyw otpoyyUAevong
H un unoéevikn dtapopd twv 2 ueAwv alyoupa dSnAwvet opalua.
H Sdiepevvnon €ywve og 100,000 SoKLEC.

AAyoplBuoc eEAsyyou o@aAuatoc Ue Katauetonan un Undevikwy dLapopwyv
(urtoAoyLlopOC oxeTIKOU OPAAMATOC, BEWPWVTAC CWOTO TO EVA LEAOC)

1. Ertthoyn tuxaiwv apBuwyv a kat B,

2. YITIOAOYLOMOC TOU OXETIKOU OPAAMATOC TWV LEAWY TNC TAUTOTNTAC KoL KATOUETPNON,
3. YITIOAOYLOMOC TWV LECWV TLULWV TWV OPAAUATWV.




Alepeuvnon oPaALLATWY

A. Alepevvnon odAaApatoc otnv Tavtotnta a’- b%= (a+b)(a—b) Adoyw otpoyyUAevong

______ANOTEAEIMATA ______
ty = Float64

100000 €Aeyyxol

LLE olyoupo opAaApa otnv tavtotnta: 44173
mean(relleft) = 4.2946866839318396e-16
mean(relright) = 4.2946866839222106e-16

eps(ty) = 2.220446049250313e-16
AMOTEAEZIMATA

ty = BigFloat

100000 €AeyyxoL

LLE olyoupo odpaApa otn towwtotnta :48070

mean(relleft) = 3.411011247358638754619738635429857534441212506281792993710356916616604575043352e-77

mean(relright) = 3.41101124735863875461973863542985753444121250628179299371035691661660457402493e-77
eps(ty)=1.727233711018888925077270372560079914223200072887256277004740694033718360632485e-77
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Alepeuvnon oPaALLATWY

A. Alepevvnon odAaApatoc otnv Tavtotnta a’- b%= (a+b)(a—b) Adoyw otpoyyUAevong

1. 2t dokiuec pe Floaté4 to opaipa epdaviletol o€ moocooto 44%. Avtiotolyn
ekteAeon tou mpoypappoatoc pe BigFloat divel opaApa 48%.

2. H dlatipnon tou tTpormou emAoyNnc TwV a Kal b otov Kwoka — pe tiun petau 0 kat 1
- eTILPEPEL ULKPEC OdLadopeC oTa 2 LEAN TNE TAUTOTNTOC, TTOU EvIOoT{OVTaL UE
neyaAvtepn akpifela amno toug BigFloat apBuouc.

3. To pEoo oxeTIko opaApa eivat tblag Taénc pe to povadiaio opaApa oTtpoyyuUAeuong
o€ KaOe katnyopia aplOpwv.

AOYOC TwV povadlaiwv odoAUATWY OTPOYYUAEUO eps Floatbd _. 61
(Aoyog Twv p doaAp poyy S o5 BigFloat | 28X 10 )




Alepeuvnon oPaALLATWY

A. Alepevvnon odailpatoc otnv tavtotnta a’- b%= (a+b)(a-b) Adoyw otpoyyvAsuong

AAyoptduoc ektiunonc oxetikoU oaAuatoc Ue xpnon twv BigFloat aptSuwv:

1. Emloyn tuxaiwv aplBuwv a kot b og popdn BigFloat.

2. YmoAoylopog twv Tlpwv ota PeEAN lhs kat rhs pe tnv akpifeta twv BigFloat kat petatpornn
TOUC o€ TIMEC Floatb4. H tiun mou mpokKUTtTteL lval idla kat yia ta 2 pEAn, Bewpeital
akpLBEotepn, kKaL TNV cupBoAiloupe wc V.

3. Metatponn twv a kat b ano BigFloat oe aplBuouc Float64.

4. NEoc uTtoAoyLopOG oTa 2 PEAN TNE TauToTNTAC, TIou oUMPBOoAlovpe pe VL ko VR

5. YMOAOYLOUOC OXETIKWY OPOAUATWY YLa KAOE HEAOC V- v kat V- VR
relleft= I VI IV—I

6. YMOAOYLOUOC LECWV OXETLKWV OPOUAUATWY TOU BrHaToc 5 Kal eyypadwy LE PLKPOTEPO
opaipa petall Twv SUO peAwV.

relright=




Alepeuvnon oPaALLATWY

A. Alepevvnon odAaApatoc otnv Tavtotnta a’- b%= (a+b)(a—b) Adoyw otpoyyUAevong

ANOTEAEZMATA

100000 £AgyyoL

Le olyovpo odpaApa otn towwtotnta :0

mean(relleft) = 8.021103634221128e-16

mean(relright) = 6.406258351238179e-16

EVYPOUDEC LE LOO OXETIKA OPAApATO KoL 0T 2 LEAN: 51345
EVYPOUDEC LE ULKPOTEPO OXETIKO oPpaApa oto €0 peEAoG: 26523
EVYPADEC LE LEYAAVTEPO OXETLKO OPAAL 0TO OeELO pENOG: 22132

H oUykplon twv 2 CYXETIKWV o@aAuaTwyV SEIYVEL OTL OL UTTOAOYLOUOL UE TOV TUTTO
(a+b)(a-b) eivat akptBeotepol.




Alepeuvnon oPaALLATWY
B. Atepelvnon odAALATOC OTNV ETUUEPLOTLKA OLOTNTA 0T oxEon B(oa+b) = Ba+Bb

AkoAouBnBnke napopola Sltadilkaoia e TO TapASELY A TNG TULUTOTNTOG

1. EkteAéotnkav 10,000 SoKLUEC.

2. YmoBetoviog owotn TNV TLUA TOU EVOC LEAOUC KOL TIPOCEYYLOTIKA TNV AAAN, EYLVE EKTLUNON TOU
OXETIKOU 0pAAaTOC e xpnon vopuoac Opopumevioud.

3. YmoAoyioBnkav oL HECEC TLUEC TWV OXETIKWY 0PAAUATWY 0TPOoYYUAELONC TIOU Elvoil TTOAU
LKOVOTTOLNTLKEG (ULKPOTEPEC ATTO TNV HovVAda OPAAUATOC OTPOYYUAEUONCG).




Alepeuvnon oPaALLATWY

B. Atepelvnon odAALATOC OTNV ETUUEPLOTLKA OLOTNTA 0T oxEon B(oa+b) = Ba+Bb

ANMMOTEAEZMATA

(ty, m) = (Float64, 3)

10000 €Aeyyol

He olyoupo odpaApua: 5500

vopua dltodhopag

mean(relnr) =5.25397987175995e-17
maximum(relnr) =2.181431566609098e-16
eps(ty) = 2.220446049250313e-16

2iyoupo opaAua o mooooto 55% e Float64.




Alepeuvnon oPaALLATWY

B. Atepelvnon odAALATOC OTNV ETUUEPLOTLKA OLOTNTA 0T oxEon B(oa+b) = Ba+Bb

ANOTEAEZMATA

(ty, m) = (BigFloat, 3)
10000 £Aeyyol

e olyoupo odpaipa :6738

vopua dtadopac
mean(nr)=5.658373606741561354960284438965671136126081186937140118752051778851626589194469¢e-78
maximum(nr)=1.831124201373353097106717314167241385208932363228524573505710349305804699531122e-77
eps(ty)=1.727233711018888925077270372560079914223200072887256277004740694033718360632485e-77

2iyoupo ocpaAua o€ moocooto 67% e BigFloat




Alepeuvnon oPaALLATWY
B. Atepelvnon odAALATOC OTNV ETUUEPLOTLKA OLOTNTA 0T oxEon B(oa+b) = Ba+Bb

Mapatnpnon

Ta dtavuopata a Kot b £xouv opHOoNUEC CUVIOTWOEG (amo kwowka BLBAlov), apa bev
eudavidovv opaipa kataotpodkng dtaypadnc. Emopevwe ko ot 2 mpaéelg o+ b) ka
aB+ bp Bewpovvrat aochaleic.




Alepeuvnon oPaALLATWY

B. Atepelvnon odAALATOC OTNV ETUUEPLOTLKA OLOTNTA 0T oxEon B(oa+b) = Ba+Bb

AMOTEAEZMATA
(Float64, m) = (Float64, 3)
10000 £Aeyyol
LE olyoupo opaipa :0
vopuoa dtadopag
mean(leftnr) = 1.2359008464964664e-16
mean(rightnr) = 1.6256475980026382e-16
eps(Float64) = 2.220446049250313e-16
gYYPODEC PE Lo OXETIKA ObAApOTA KoL OTO 2 LEAN: 1057
EYYPAPEC LE LEYAAUTEPO OXETIKO OPAALA OTO APLOTEPO MEAOG: 2924
EYYPADEC LLE LLIKPOTEPO OXETIKO 0PAAUN OTO aPLOTEPO pEAOC: 6019

H B(a-b) = Ba-Bb bivel:

AN\ alovtac to mpoaonpo tou b otov kwdika, oe 10000 eAEyxouc
eudaviletal pkpotepo cpaApa oto B(a-b) ano oti oto aff — bp.




